



陽明焦點

LINE



感謝與致敬，歡送郭校長卸任



楊副校長（右）代表學校頒贈「領導群倫 勵業永存」獎座給郭校長

陽明與交大即將在2月1日合校，陽明的大家長——郭旭崧校長將於1月底卸任，秘書室1月27日上午舉辦「郭校長卸任茶會」，邀請全校師生與郭校長再聚一堂，表達感謝與依依不捨之情。教師、學生、校友代表與校內主管、員工，也分享與郭校長相處的點滴。郭校長也分享上任以來的心路歷程，場面溫馨感人。最後的校園巡禮，大家更紛紛以鮮花致意，為郭校長留下美好的陽明回憶。

開場首先以影片帶大家回顧郭校長任內三年的成果：郭校長自2017年12月29日接任陽明第八任校長以來，即以親力親為、盡心盡力的態度，持續推動行政革新、提高陽明能見度、強調創新研發、強化國際鏈結、加強產學合作、優化教學設施、美化校園環境、打造豐富的校園文化、強調校園自治，致力將陽明提升為一個更卓越的大學；歷經20多年的合校歷程也終於開花結果，將陽明帶向另一個嶄新的里程碑。



郭校長（右七）頒發獎牌給每位卸任主管，並一起合影留念

代表教師致詞的腦科所楊智傑老師表示，卸任茶會的主題「無私、承擔、耐煩」，正是他和許多人對郭校長的觀察。身為醫學系校友，他了解校友對成立45年的陽明如何持續壯大，有很深的期許、挫折、無奈，甚至有不同意見；但不管遭受怎樣的尖銳攻擊，郭校長始終堅持初心，無私推動合校，勇於承擔這個重擔，完成歷史性的合校，這是讓他最敬佩的地方；特別是作為第一屆陽明校友，在這時候帶領陽明蛻變，將陽明推向一個充滿希望的未來，意義非凡，「只有走出嗚哩岸山，才能走出陽明新的歷史！」

學生會會長陳德範同學表示，從大一的「與校長有約」開始跟郭校長互動，最讓他印象深刻的，就是從學生到老師，不管任何人的意見都有機會被重視、實現，在這個正向循環中，加深了校內認同感以及持續往前發展的力量。郭校長在三年任期內做了非常多軟硬體建設與制度改革，甚至對陽明的中長程發展都有非常多建樹，他要代表所有學生向郭校長與其帶領的團隊致上感謝與祝福！



卸任茶會報名踴躍，校內師生同仁紛紛前來向郭校長致意

校友總會許銘能副會長表示，郭校長自上任以來，即非常積極與校友作密切的連結，尤其是參與各地校友會舉辦的聯誼活動，並以學校的力量支持在台灣各地從事公共衛生的校友，他要代表校友感謝郭校長的付出與貢獻。在推動合校過程中，郭校長也舉辦了多場公聽會聽取校友的意見、進行溝通，雖然還是有不同、反對的意見，但他也聽到郭校長還是感謝這些校友提出的各項建言，因為透過這些支持的力量，讓陽明能與交大達成對等合校的機制。至於校友們關心的陽明精神，以及合校後如何延續陽明精神、帶領校友共同支持學校的發展，也聽到郭校長已有很多規畫和想法，讓他很欽佩。



楊智傑老師感謝郭校長對於創新研發的遠見與支持



學生會會長陳德範代表學生向郭校長致上感謝與祝福



許銘能副會長代表校友感謝郭校長的付出與貢獻

與郭校長從大學時期即熟識的周穎政教務長透露，三年前的校長遴選，郭校長其實是到最後一刻才決定參加；面對近年來國內外高教的激烈競爭，以及合校的歷史關鍵時刻，這個決定其實代表了願意承擔責任。而郭校長不僅本身擁有前瞻的視野、深厚的行政歷練，也致力培養好的行政主管，讓陽明的行政運作脫胎換骨，因此他要說：「謝謝您，郭校長；謝謝您這幾年的付出與貢獻！」

郭校長在最後致詞時，也首度分享了他當初參選心情的轉折，以及為何最後決定參加校長遴選的理由；擔任校長這三年來，很高興看到行政團隊的成長，以及為陽明訓練了可以傳承的領導主管；而他未來最想做的，就是彌補因工作疏離的親子關係；也希望前進台灣各地拜訪校友，彌補因合校受傷的感情，並採集大家所認為的「陽明精神」，希望和大家共同完成延續陽明精神的工作。



周穎政教務長代表校內主管感謝郭校長的付出與貢獻



郭校長分享三年以來的心路歷程



擔任主持的視文所黃桂螢老師強調郭校長對校園美感的重視

郭校長在上任之初即多次巡視校園，了解校內問題所在。卸任茶會活動特地安排了校園巡禮，讓大家感受郭校長上任以來校園的變化。巡禮過程中，沿路夾道上，校內同仁、老師、同學們紛紛以鮮花致意，讓郭校長感受到滿滿的感謝與驚喜。1130朵玫瑰，代表著郭校長在陽明的1130個日子，也象徵了這些日子的付出都化作了美好的結果，而這也將成為郭校長與陽明人永遠的美好回憶！

※郭校長卸任校園巡禮照片連結

<https://drive.google.com/drive/folders/1JzLKGmZWXBq69c7DhZAhPKjhDzVAGUSA?usp=sharing>



校園巡禮中，大家以鮮花向郭校長致意



郭校長與神農坡合影



臨別依依，擁抱致意